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COMISSÃO INTERNA DE SUPERVISÃO DO PLANO DE CARREIRA DOS CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM

EDUCAÇÃO DO CEFET-MG

 

ATA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO DO ANO DE 2025 DA COMISSÃO INTERNA DE SUPERVISÃO DO PLANO

DE CARREIRA DOS CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DO CENTRO FEDERAL DE

EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS.

Às 9:30 horas do dia treze de novembro de dois mil e vinte e cinco, de forma online, na Plataforma Rede Nacional de Ensino e

Pesquisa (RNP), realizou-se a décima segunda reunião do ano de 2025, de caráter ordinário, da Comissão Interna de Supervisão do

Plano de Carreira do Cargos Técnico-Administrativos em Educação do CEFET-MG (CISPCCTAE/CEFET-MG). Estiveram

presentes os seguintes membros: Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães; Fernando Luzia França; Rafaela Campos Duarte; e

Delvair Pereira de Oliveira Filho. A reunião foi coordenada por Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães. I – EXPEDIENTE – 1.

Verificação do Quórum: Confirmou-se a presença de dois membros titulares e dois membros suplentes 2. Pauta. Houve uma pauta

prévia. São apresentados os seguintes itens: 1. Mudança na Coordenação da CISPCCTAE/CEFET-MG; 2. Informes Gerais. 

Discussão dos itens: 1. :Mudança na Coordenação da CISPCCTAE/CEFET-MG  A Coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de

Magalhães expôs que como havia sido combinado, na primeira reunião da CIS, na qual houve a posse dos membros pós eleição

para novo mandato da Comissão, que haveria mudança na Coordenação da CIS depois de um período de 1 ano e meio, agora seria o

momento de fazer essa mudança, sendo que em novembro de 2025 esse período se encerra e a Coordenação, então, passaria para a

chapa eleita com mais votos. Sendo que no período de posse os membros Leôncio de Assumpção de Souza e Rafaela Campos

Duarte, que representam essa chapa, estavam à frente do Sindicato, ocupados com as atividades da greve que vivíamos nesse

período. Na oportunidade a Coordenação ficou com os membros Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães e Fernando Luzia França,

dando oportunidade para a membra novata na CIS e para o membro que já exerceu mais de um mandato na Comissão,

respectivamente. Na oportunidade a membra Rafaela Campos Duarte lembrou que não, necessariamente, a chapa assumiria a

Coordenação e Coordenação adjunta, sendo que a Coordenação adjunta poderia ser assumida por membros de outras chapas. Todos

concordaram com a observação da membra Rafaela, e na oportunidade o membro Fernando relatou que poderia continuar na

Coordenação adjunta. Contudo, a membra Rafaela se dispôs a assumir a Coordenação adjunta, e assim ficou aprovado, de forma

unânime, que a partir do mês de dezembro de 2025, a Coordenação da CIS estará sob responsabilidade do membro Leôncio de

Assumpção de Souza e a Coordenação adjunta estará sob responsabilidade da membra Rafaela Campos Duarte. 2. Informes Gerais

. A Coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães fez alguns informes: informou que houve resposta da DICAP, via

memorando, do parecer da CIS quanto ao processo de concessão de Incentivo à Qualificação da servidora Camila Gonçalves

Guimarães. O Incentivo à Qualificação já foi concedido a essa servidora. Informou que houve resposta do Gabinete, via e-mail,

quanto ao processo de contratação de estagiário para CIS, dizendo que houve andamento no Processo nº 23062.044311/2025-18, o

qual já foi recebido e devidamente despachado para as devidas providências no setor de Coordenação de Desenvolvimento de

Carreiras. A Coordenadora Dayana disse que enviou e-mail para o chefe da Coordenação de Desenvolvimento de Carreiras

solicitando informação sobre o andamento desse processo. Informou que entrou em contato com a secretaria do Conselho Diretor

solicitando informação sobre o envio do processo de atualização do Regimento Interno da CIS para a unidade da CIS. A secretária

do Conselho Diretor informou que está ciente, contudo, devido a tantas demandas, ainda não foi possível enviar esse processo para

CIS. Informou que a CIS precisa desenvolver um plano de ação para iniciar os trabalhos sobre a implantação do RSC, que envolve

elaborar normas internas de funcionamento da Comissão de implantação e da Comissão Interna Permanente. Solicitou que os



membros se atualizem do Relatório Final GT-RSC e minuta do decreto para que possam juntos construir, nos próximos dias, um

 plano de ação para iniciar o trabalho. Não havendo mais nada a tratar nesse momento, foi encerrada a reunião. A coordenadora

Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães lavrou a presente ata, que será assinada por todos os membros presentes, após lida e

aprovada por todos.
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